

NEWS RELEASE

2021年8月17日

「今夜はおかづまみ」シリーズから新登場!

マルちゃん 今夜はおかづまみアンガス牛を使った焼ワンタン

2021年9月1日(水) 新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:今村 将也)では、チルド食品「マルちゃん 今夜はおかづまみ アンガス牛を使った焼ワンタン」を、2021年9月1日(水)より、全国にて新 発売致します。

■商品コンセプト

「今夜はおかづまみ」シリーズは、「おかずにもおつまみにもなるメニューを手軽に」をコンセプトに、2020 年 3 月に登場したブランドです。この度、ごはんのおかずにはもちろん、おつまみにもなる味わいの「アンガス牛を使った焼ワンタン」をラインアップへ加えることで、売り場の活性化と更なる「今夜はおかづまみ」シリーズの強化を図って参ります。

■商品概要

この度の商品は、肉の旨味をしっかり感じられる濃厚な味わいが特長のアメリカ産のアンガス牛を100%使用した焼ワンタンです。ブラックペッパーとガーリックでしっかり味を付け、ごはんのおかずはもちろん、お酒のおつまみにもなる1品に仕上げました。フライパンで両面を焼くだけで皮の焼目がパリッと仕上がります。油で揚げてもおいしくお召し上がりいただけます。

■商品詳細

商品名	マルちゃん 今夜はおかづまみ アンガス牛を使った焼ワンタン
内容量	86g(12個入)
JAN ⊐− ド	4901990180184
荷姿	6パック入り1ケース
希望小売価格	270円(税抜き)
販売ルート	量販店、一般小売店 他
発売日	2021年9月1日(水)
発売地区	全国